



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

DIA DE GUATEMALA. El Embajador de Guatemala, coronel Luis Federico Fuentes Corado (izquierda), en el acto protocolar del calendario oficial de la XI FIES que correspondió ayer celebrar el Día de Guatemala, señaló que ojalá el

futuro promisorio nos lleve a entrelazar esfuerzos con el Pacto Andino y conformar el Mercado Común Latinoamericano. Aparecen en la gráfica funcionarios de gobierno y diplomáticos acreditados en el país.

Empresa privada dio el éxito a la XI FERIA

El esfuerzo de la empresa privada y la respuesta del pueblo salvadoreño, han dado el éxito alcanzado por la XI FERIA Internacional de El Salvador.

Es digno de encomio el esfuerzo de la Empresa Privada salvadoreña, grande, mediana y pequeña, ya que todos han hecho posible con el apoyo del pueblo salvadoreño, que la

XI FERIA Internacional de El Salvador, haya obtenido el más grande éxito de todos los años.

Así lo afirmó ayer el Ministro de Comercio Exterior, Lic. Manuel I. Morales Ehrlich, durante acto realizado en el Pabellón de la Inversión y la Exportación, en donde con esfuer-

—Pasa a la página 35—



LEYES. Revisión de leyes de la profesión farmacéutica por ser ya obsoletas, urge la Lic. Hilda Celina Bolaños de Romero.

Leyes obsoletas en campo farmacéutico

“Las leyes que rigen la profesión farmacéutica se han vuelto obsoletas y por lo tanto es indispensable que al más corto plazo se haga una revisión de las mismas para adecuarlas a la realidad actual”, dice la licenciada Hilda Celina Bolaños de Romero.

Agregó que dentro de esa revisión que se efectúe es indispensable que se consi-

dere la elaboración de una Ley del Ejercicio Profesional dentro de ese campo, lo que vendrá a redundar en beneficio de todo el gremio.

La licenciada de Romero se refirió a la elección de miembros de la Junta de Vigilancia que tendrá lugar el jueves 22 en el auditorio

—Pasa a la página 36—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente. **PROGRAMA.** Ofrecer al niño una atención educativa, social y moral en su medio es objetivo del programa de Atención al Niño, dice la Lic. Ana Cecilia Soley.

Autenticidad científica del ‘Sudario de Cristo’

La autenticidad científica del Santo Sudario de Turín, con el cual estuvo envuelto el cuerpo de Jesucristo durante los tres días que permaneció depositado en el Santo Sepulcro, hasta su resurrección gloriosa, y más tarde su ascensión al cielo, fue corroborada nuevamente durante el Congreso Mundial de Sindonología que se realizó en la

ciudad de Trani, Italia, los días 12 al 15 de octubre recién pasado. A dicho congreso asistió nuestro compatriota, Dr. Federico Barillas, conocido médico santaneco, al cual hemos tenido la oportunidad de abordar a su regreso a nuestro país, quien ha accedido amablemente a dar

—Pasa a la página 55—

Promisorio futuro C.A. ve embajador Guatemala

Creemos en los beneficios del hoy frustrado Mercado Común Centroamericano y soñamos con un promisorio futuro que nos lleve a entrelazar esfuerzos con el Pacto Andino y así conformar el Mercado Común Latinoamericano.

Así lo expresó ayer el embajador de Guatemala, coronel Luis Federico Fuentes Corado, durante acto protocolario dedicado

a esa hermana República en el calendario oficial de la XI FERIA Internacional de El Salvador.

A pesar de todo, añadió, con nuestros hermanos salvadoreños mantenemos un comercio dinámico, tanto en lo industrial como en lo agrícola. La nación guatemalteca como parte integral del Istmo Centroame-

—Pasa a la página 37—

Concierto de la Sinfónica pro Atiquizaya

Con un concierto en favor de la Unidad de Salud de Atiquizaya, inaugura este año la “Temporada Navideña”, la Orquesta Sinfónica de El Salvador, que dirige el maestro Gilberto Orellana H. Esta vez, se iniciará el 5 de diciembre próximo a las cinco de la tarde en el Teatro Nacional de San Salvador.

De acuerdo a informaciones que nos han facilitado algunas personas vinculadas con estas actividades culturales y benéficas, el referido concierto lo solicitaron los directivos de la Asociación de Atiquizayen-

—Pasa a la página 34—

Feria cierra hoy batiendo récord

Batiendo récord de entrada de público y en transacciones comerciales, cierra sus puertas hoy a las 10 de la noche la XI FERIA Internacional de El Salvador.

Miembros del Comité Ejecutivo, gerente, funcionarios y empleados de la FIES manifestaron ayer, estar satisfechos de los resultados del evento. Nuevamente los salvadoreños demostramos al mundo que somos un pueblo trabajador y optimista, que no nos acobarda nada cuando de superarnos se trata, afirmó el gerente, Lic. Maximiliano Figueroa.

—Todos nos sentimos satisfechos de ha-

ber superado las metas propuestas, ya que estamos seguros que las instalaciones han sido visitadas por miles y miles de salvadoreños ansiosos de conocer el adelanto tecnológico de otros y de buscar expansión y diversión aquí en la FERIA. Aunque cansados por el arduo trabajo, pero todos aquí en la FIES, estamos satisfechos y listos para comenzar los preparativos de la XII FERIA de 1986, afirmó Figueroa.

Por otra parte, directores de pabellones, representantes comerciales y jefes

—Pasa a la página 34—

Hoy último día de la FERIA

Hasta esta noche permanecerá abierta al público la XI FERIA Internacional de El Salvador.

Así lo informaron ayer autoridades ejecutivas de la XI FIES, señalando que el público salvadoreño y extranjero que se encuentra en nuestro país, en ocasión de la celebración de la FERIA podrá realizar sus compras durante este día a partir de las diez de la mañana hasta las diez de la noche inclusive.

Ha habido muchas peticiones de prorrogar el evento unos días más, explicaron los ejecutivos, pero lamentablemente de-

—Pasa a la página 55—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

EMPRESA PRIVADA. Solamente el esfuerzo de la empresa privada y el apoyo decidido de todo el pueblo salvadoreño ha hecho posible el éxito de la XI FERIA Internacional de El Salvador. Así lo expresó ayer el Ministro de Comercio Exterior Lic. Manuel Morales Ehrlich. De izquierda a derecha: Lic. Edgar A. Mejía, COEXPOR; Lic. Morales Ehrlich; Ing. Antonio Cabrales, XI FIES y Lic. Juan Vicente Maldonado de ANEP.

Nuevo préstamo de Colombia al país

Un nuevo préstamo por dos millones de dólares para adquisición de bienes colombianos entró en vigencia el pasado viernes.

Así lo anunció ayer el Consejero Comercial de esa Nación suramericana, Camilo Acevedo Rojas.

Explicó que este préstamo se viene a sumar a otros ya ofrecidos por su país, tal como el que venció en julio que ascendía a 5 millones de dólares y que se agotó rápido y al otorgado el septiembre pasado por la suma de 7 millones de dólares para la compra de medicinas concedido

directamente al Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social.

El Gobierno del Presidente Belsario Betancur, afirmó, quiere demostrar así, que Colombia está integrándose a Centroamérica, que apoya todos los esfuerzos de paz y por la democracia que llevan a cabo estos Gobiernos y especialmente El Salvador.

El Sr. Camilo Acevedo Rojas, por otra parte, externó sus mejores comentarios por la organización de la XI FERIA Internacional “que realmente se convierte en

—Pasa a la página 34—



DONATIVO F.A. (San Miguel). El teniente Cnel. Miguel Antonio Méndez, jefe de la 3a. Brigada, entrega un cheque por 2 mil colones al Sr. Carlos Alberto Morales Turcios, Presidente de la Asociación Pro-Mejoramiento de San Miguel, para pintar la Catedral Basílica. Observan,

Sres. Edgar Enrique Gómez, alcalde; Carlos Samayoa y Minita Villagas. La meta es 20 mil colones para la pintura que se utilizará para la Catedral; los organizadores solicitan la colaboración del pueblo migueleno para cumplir con sus objetivos.